
„Аллахумме бике асбахна ве бике емсејна ве бике
нахја ве бике немуту ве илејкен-нушур“ (Алаху, со
Тебе го започнуваме утрото, со Тебе ја завршуваме
вечерта, со Тебе живееме, со Тебе умираме, а кај

Тебе е оживувањето)

Ебу Хурејре, радијаллаху анху, пренесува дека Аллаховиот пратеник, салаллаху
алејхи ве селем, рекол: Наутро да каже: „Аллахумме бике асбахна ве бике емсејна

ве бике нахја ве бике немуту ве илејкен-нушур“ (Алаху, со Тебе го започнуваме
утрото, со Тебе ја завршуваме вечерта, со Тебе живееме, со Тебе умираме, а кај
Тебе е оживувањето). А навечер велеше: „Бике емсејна ве бике асбахна ве бике
нахја ве илејкен-нушур“ (Со Тебе ја завршуваме вечерта, со Тебе го започнуваме
утрото, со Тебе живееме, со Тебе умираме и кај Тебе е оживувањето). И рече: А

еднаш рече: „Ве илејкел-месир“ (И кон Тебе е враќањето).
[حسن] [رواه أبو داود والترمذي والنسائي في الكبرى وابن ماجه]

Кога ќе настапеше утрото, тој, саллаллаху алејхи ве селлем, на почетокот на денот со
изгрејсонцето, ќе речеше: „Аллахумме бике асбахна“ Прекриени со Твојата заштита,
нурнати во Твојата благодат, преокупирани со спомнувањето Тебе, барајќи помош со
Твоето име, од Тебе е успехот, се движиме со Твојата сила и моќ, „Ве бике емсејна, ве
бике нахја ве бике немуту“, односно како во претходниот израз, но го смени утрото во
вечерта, па рекол: „О Аллаху, со Тебе ја дочекавме вечерта, со Твоето име ,Ел Мухји‘
(давателот на животот) ние живееме, со Твоето име ,Ел Мумит‘ (Тој што усмртува)
умираме, ,Ве илејкен-нушур‘ и оживување по смртта, и разделба по собирот. Нашата
положба продолжува на овој начин во секое време и во сите услови, а јас нема да се
одвојам од неа ниту ќе ја напуштам. Кога ќе настапи вечерта по намазот на икиндија,
тој велеше: „Аллахумме бике емсејна ве бике асбахнаве бике нахја ве бике немуту ве
илејкел-месир“ (Аллаху мој, со Тебе ја поминуваме вечерта, со Тебе го поминуваме
утрото, со Тебе живееме, со Тебе умираме и кон Тебе е крајната цел). Враќањето на
овој свет и крајна дестинација на Ахиретот. Ти даваш живот и смрт.
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